

宁夏总工会今年将为职工办十件实事

本报讯 (记者 陈秀梅)3月6日,宁夏总工会列出办实事清单:今年重点为职工办成10件实事,全力建设职工群众情有所依、困有所解、心有所归的服务型工会。

10件实事包括:职工困难项目化精准帮扶、提高劳模生活质量、守护新就业形态劳动者和环卫工人健康、为新就业形态劳动者赠送互助医疗和意外伤害保险、赠送货车司机“爱心包”、组织职工子女参加工会夏令营、组织职工开展区内疗休养、开展工会驿站“五进”活动提供24小时全天候服务、助推乡村全面振兴、培育100个村(社区)级工会组织建设试点。

据了解,今年将积极争取上级资金政策支持,对摸排出的困难职工按照深度困难职工、相对困难职工、意外

职工3个层次实施梯度化帮扶;为100户困难劳模家庭进行“适老化”改造,组织1000名劳模(医务人员)疗休养,为240名自治区(部)农民劳模全覆盖免费体检;为全区5万名快递员、外卖配送员、货车司机、网约车司机等新就业形态劳动者及环卫工人提供健康体检服务,建立健康档案。为全区7000名55岁以下已婚新就业形态女性劳动者开展“两癌”筛查;为全区2.5万名快递员、外卖配送员、货车司机、网约车司机,按照所在市、县(区)缴费标准每人赠送一份职工医疗互助保障。为全区1000名众包骑手每人赠送一份100元的人身意外伤害保险;向1万名货车司机每人赠送一份含有充电宝、保温饭盒、腰部护理靠垫、健康知识读本、医疗保



险和医疗互助政策宣传册等物品的“爱心包”;组织200名农民工、新就业形态劳动者、困难职工子女,参加阳光少年工会夏令营活动;组织10万名职工参加“塞上乡村两天两夜”区内疗休养;在1000个工会驿站设置思想政治引领内容,全面提升工会服务功能。打造升级150个工会驿站,实现24小时服务;支持100个村级工会积极开展劳动技能竞赛和“五小”创新活动;在全区培育100个工会组织建设试点村、社区,推动广大农村劳动力由农民向产业工人、工会会员转变。



护航青春不“毒”行

开学季,为深入推进青少年毒品预防教育工作,增强学生及家长的识毒、防毒、拒毒意识和能力,3月6日,固原市原州区禁毒办积极开展禁毒宣传“进校园”活动,为学生们带来禁毒知识,共同开启“热辣滚烫”新学期。此次系列禁毒知识进校园活动的开展,不仅提高了学生对毒品危害的认知度,还增强了他们的自我防范能力。

李博闻 摄

公益体彩“卫”爱接力

本报讯 (记者 高晓刚)3月5日,宁夏体彩中心开展微光行动之“公益体彩‘卫’爱接力”关爱环卫工人“益”公里行动,为银川市环卫工人捐赠了4万只一次性防护口罩,并组织中心工作人员开展“益”公里行清扫活动,与环卫工人一起清扫城市路面,共建美丽家园。

活动现场,宁夏体彩中心优秀代销者代表杨步红宣读了《宁夏体育彩票管理中心关于崇尚环卫精神、关爱环卫工人、尊重环卫成果的倡议书》,呼吁广大购彩者、体彩从业人员“益”起发扬奉献精神,传承优秀品质,加入关爱环卫工人队伍,尊重环卫工人,维护他

们的劳动成果;弘扬环卫精神,学习环卫工人优秀品质;爱护环境卫生,做文明卫生好市民。

环卫工人常年坚守在保洁一线,起早贪黑、默默奉献,用辛勤的劳动和汗水换来了城市的洁净。近年来,宁夏体彩积极推进体育彩票销售网点挂牌“体彩爱心驿站”,为环卫工人、交通警察、城管人员、志愿者、外卖小哥等城市的建设者和奋斗者提供饮水、充电、歇脚、避雨等力所能及的服务,让体彩销售网点成为践行体彩公益使命的窗口。今年,宁夏体彩向银川市2000名环卫工人赠送了价值50万



元的春节慰问品,为他们送上浓浓的节日祝福和丰厚的新春大礼。

“今后,宁夏体彩将坚持国家公益彩票的初心,秉承‘来之于民 用之于民’的发行宗旨,为社会公益事业及体育事业发展源源不断地注入活力,让更多群体共享中国体育彩票发展成果。”宁夏体彩中心相关负责人说。

欢乐冰雪 共创未来 “冰雪运动我最炫” 短视频评比活动 圆满收官

本报讯 (记者 高晓刚)3月6日,2024“冰雪运动我最炫”短视频评比活动圆满结束。经过评委的公开评选,本次活动最终评选出一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名、优秀奖7名、鼓励奖12名,评比结果于3月1日—5日在自治区体育局官方网站进行了公示。

本次活动旨在巩固和扩大“带动三亿人参与冰雪运动”成果,弘扬北京冬奥精神,展示冰雪运动文化,推广普及冰雪运动项目。活动以“欢乐冰雪 共创未来”“玩冰雪 游宁夏”为主题,突出展示冰雪运动精彩瞬间、宁夏丰富冰雪运动资源、参与冰雪运动的精神风采,讲述体育故事、展示体育风貌、传递体育能量。

参与评比活动的视频作品须在宁夏区域内各冰雪运动场所拍摄录制,所有作品通过“我的宁夏”App——宁体通——热门赛事“冰雪运动我最炫”活动页面完成上传,参与评比。在评审过程中,专业评委对照评比标准,侧重对视频的内容、表达、画面、技术、效果和对短视频拍摄制作质量以及转发点赞数量等要素进行综合评比,最终确定获奖名次和优秀作品。

据宁夏体育产业发展服务中心相关负责人介绍,本次评比活动历时两个月,激发了更多群众,尤其是青少年群体参与冰雪运动的热情,在第十届全国大众冰雪季宁夏冰雪运动节期间营造了浓厚的冰雪运动氛围。

2024“冰雪运动我最炫”短视频评比活动参选作品评审结果

奖次	获奖作品编号	获奖项目名称	获奖者姓名
一等奖	041	全宁最酷冰雪运动	李胜儒
	009	冰上的速度与激情	高萍
二等奖	014	虾刻大队的冰雪快乐	董智全
	034	冬天快乐女孩	李晓坤
三等奖	005	一切只为热爱	蒙磊
	011	冬天该有的样子	鞠诗雅
优秀奖	031	雅豪滑雪场	陈丽萍
	042	滑雪带来的多巴胺 真的很让人上瘾	杨煜龙
鼓励奖	038	冰雪运动我最炫	朱贝贝
	016	阿宁	赵万宁
优秀奖	021	宁夏滑雪从孩子抓起	张博文
	029	冬天就要有冬天的样子	鞠东海
优秀奖	030	雪场显眼包	马嘉懿
	035	我为宁夏冰雪代言	李志民
优秀奖	043	带孩子一起感受滑雪的乐趣	高婧雅
	049	滑雪时的有趣时刻	李燕燕
鼓励奖	007	冰雪运动 全民参与	弥楠
	017	苏德清	苏德清
鼓励奖	019	双板滑雪	赵一然
	032	小弯组合	李瑞
鼓励奖	036	快乐滑雪	强智楠
	037	总要热爱点什么	王梓洋
鼓励奖	039	高山大回转	刘金红
	045	越野滑雪训练	王瑞兵
鼓励奖	051	双板夜场滑雪	徐佳雪
	052	我的滑雪日记	王毅博
鼓励奖	053	冰雪运动 我最棒	孙静
	013	热爱我的热爱	田野